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Diğer
İthalatçı 3
Tasarım 1





Yurtiçi %

13% 1 1.5%

30% 1 1.9%

40% 1 1.9%

50% 2 3.8%

60% 2 3.8%

65% 2 3.8%

70% 6 11.5%

75% 1 1.9%

80% 8 15.4%

85% 3 5.8%

90% 16 30.8%

95% 8 15.4%

98% 2 3.8%

99% 1 1.9%

100%
12 23.1%

Yurtdışı %

Direk satışımız
mevcut değil 1 1.9%

21% 1 1.6%

30% 2 3.8%

50% 1 1.9%

70% 1 1.9%

80% 5 9.6%

90% 9 17.3%

95%
5 9.6%

100% 35 67.3%

61











Diğer Sorun ve Endişeler

İşçi maaşları endişesi 1

Belirsizliğin ne kadar süreceği 1

Tahsilat durdu 1



Teşekkürler


